



有“福”同享，有“彩”同乐



湖州彩民中565万元 伴着大奖过五一

世界那么大，我想去看看。当五一假期来临时，许多人都想着外出旅游，然而湖州彩民王先生(化姓)却不敢出去畅玩，原来是因为一张“沉甸甸的彩票”让他丝毫不能懈怠。在双色球第2020031期开奖中，王先生幸运击中头奖，中得奖金565万元。5月6日一大早，在家宅了5天的他火速赶到省福彩中心办理了兑奖手续，高兴地领走大奖。

4月30日，王先生在杭州出差，等忙完事情已经将近晚间7点。想起来当天是双色球开奖，就打电话让老家湖州熟悉的彩票店老板帮忙打印一张机选的

“7+2”复式票。5月1日早上店老板突然通知说中了500多万元，让他赶紧去取票，王先生才知道“幸运之星”降临到自己身上。

“突然知道中奖，那真是又惊又喜。当天返回湖州把票拿回来都没有停留，就连忙赶回杭州，路上认真核对了十多遍。后来觉得带着彩票出去玩不方便，决定假期就待在屋里哪也不去。今天终于可以兑奖，心情也放松下来了，感觉像做梦一样。”王先生兴致勃勃地说。

王先生购彩已经有8年时间，偶尔才去买一下。自从两年前开始习惯性买“7+2”

复式号码，基本都是机选。中奖后他和家里说了这件惊喜之事，一家人都相当高兴。对于此次中奖，他颇为感慨地说：“我心态很好，每次花费也少。一开始对能中大奖并不相信，当亲身经历和体会之后才明白它确实是真的，以后会继续支持。”

关于奖金的使用规划，王先生轻松地笑着说：“很感谢彩票店老板替我保存好彩票，也感谢工作人员的热心服务。现在可以放松心情了，奖金领过之后第一件事就是带着家人一起出去游玩。奖金怎么使用还没想好，等以后再说。”



福彩刮刮乐“美梦成真” 让他美梦成真 务工小伙中得8万元大奖



2020年5月7日上午，福彩刮刮乐“美梦成真”一等奖获得者小葛(化姓)现身宁波市福彩中心兑奖室，领走了8万元奖金。

在办理兑奖手续过程中，工作人员了解到，小葛在甬城务工多年，从事机械制造业。在家乡时，他便与福利彩票结了缘，来甬后福利彩票更成为他为数不多的“老熟人”之一。“买彩票主要是消遣，有时候也是买一份幸运。”小葛表示，对于身处异乡的自己来说，买福利彩票是自己的业余爱好之一，不时出现的小奖也能很好地调节他的生活。

这个五一假期，没有选择回乡的小葛大多数时间都是待在宿舍里，出去吃饭时候，他会顺

路去福彩代销点买一张“双色球”彩票。5月3日，适逢“双色球”游戏开奖日，照例去福彩代销点购彩的小葛便顺便买了几张福彩刮刮乐。“当时买了5张，有两种刮刮乐，其中两张是这个‘美梦成真’。”小葛表示，回到宿舍后他当即刮开了这5张刮刮乐，在查验是否中奖时，他见其中一张刮刮乐“美梦成真”的刮开区中出现了“13 01 12”这三个数字，再看对比区，只见号码“01”又出现在了该区的第二行，而号码下方的奖金更是有8万元之多。

“当时我都惊呆了，想不到真的会美梦成真。”小葛开心地說道。

女彩友随性修改 父亲选出来的号码 中得七乐彩一等奖

彩票能不能中奖纯粹靠运气，有人苦苦求索而不得，有人偶尔机选1注号码，却意外抱得大奖而归。在福彩七乐彩游戏第2020034期，宁波彩友苏女士(化姓)随性修改了父亲选出来的号码，并进行了投注，结果收获了当期的1注一等奖。

2020年5月7日上午，苏女士现身宁波市福彩中心兑奖室，领走了309415元税前奖金。

在办理兑奖手续的过程中，工作人员了解到，苏女士父亲是资深福彩爱好者，在其父亲的影响下，苏女士在四年前也开始接触起了福利彩票。“买彩票有意思，选号没有意思，这些年我完全没学会该怎么选号。”苏女士表示，相较于走“技术流派”的父亲，对福彩不求甚解的她更倾向于“拿来主义”，一般父亲买什么玩法她也跟着

买，父亲买什么号码她大多数情况下都照搬照抄，有时候心情好她也会改几个号码。

这张中奖彩票上，共有9个拖码。苏女士回想道，5月6日，先是父亲买了一张彩票，照着父亲选出来的号码，她随性修改了其中的三个号码。“到底改了哪三个，我也记不清了。”苏女士说，四年来她一共只中到过十来个大小奖，这次能中得一等奖完全是上天的恩赐。

